



右起：黃子華、張慧雯、徐子珊與袁偉豪齊以靚靚打扮拍攝觀禮戲份。

昨日拍攝的戲份是講述子珊與子華初相識的故事。

同穿低胸衫，張慧雯的4吋事業線明顯比徐子珊有睇頭。

### 子珊「事業線」不敵張慧雯

# 子華兩年內實現繼後香燈

香港文匯報訊 徐子珊與黃子華主演的劇集《My盛Lady》昨日於將軍澳某酒店拍攝觀禮戲份。雖然子珊已經低胸上陣，但仍敵不過同場華姐張慧雯的4吋事業線。早前不慎滑倒的子珊表示除了彎腰會隱隱作痛外，行動已無大礙。子華雖不願透露感情現況，但他不諱言打算兩年內結婚，笑言直接生「孫」，有需要或考慮人工受孕。

黃子華表示，這場戲是講述他看中張慧雯，主動出擊追求對方。問他現實中是否如戲內一樣？子華笑言都是，但就不會死纏爛打，也絕不會處於曖昧關係，不過這些都是讀書時期的事，當然亦有失敗過。那近年又如何？子華稱：「哪有近年！近年沒有想過！（因為有穩定伴侶？）吓？不要問我這些。我打算兩年內結婚生「孫」，生仔起唔切。（即是有沒有拍拖？）現在沒有。（真定假？）哈哈，我自

問可信性很低，自己都不信自己，所以不信我是正確的！」不願透露有否拍拖的子華更笑指若兩年內不能生「孫」，便自己人工受孕，但會像米高積遜（Michael Jackson）般，不告訴大家。

### 文戲變大打 子珊無奈

以白色低胸連身裙亮相的子珊指，這場戲是講述他與子華初相識的故事。問到她滑倒後傷勢如

何？子珊表示，現時俯身也會隱隱作痛，不過行動方面沒有問題，為了連戲仍要穿着高跟鞋。她又謂昨日拍攝另一場被子華潑水的戲份時，全劇組都相當激動，她笑言：「工作人員在戲度噴潤滑劑後都會立刻抹地，大家很齊心，好團結，感覺好溫暖。」子珊自言拍攝前都本以為這是文戲喜劇，常常到拍攝時才加插一些動作戲份，例如有場戲是講她誤服迷藥去追子華，笑言「文戲變大打」！



林曉峰和錢嘉樂任鄭伊健廣州場嘉賓。

### 死黨取笑不帶阿嫂方便夜蒲

## 伊健廣州騷晒六嚙腹肌

香港文匯報訊 鄭伊健前晚在廣州體育館舉行《Light & Shadow 演唱會—廣州站》，全場爆滿。除了廣州的歌迷，還有來自北京、雲南和青島等歌迷專程捧場。站在半空吊台上出場的伊健一口氣唱了多首充滿正能量的開心歌，預熱全場氣氛，之後伊健再度大晒六嚙腹肌，更令觀眾尖叫聲不絕，全場high爆！

說：「伊健每個站都帶一個人來，但今次竟然唔帶，呢個人係邊個呢？我同林曉峰都有帶。」觀眾大叫「阿嫂」，伊健在旁笑不攏嘴，嘉樂笑說：「伊健依家好識玩嘍！」林曉峰玩押韻：「唔帶阿嫂，在廣州可以玩到第二朝早！」全場爆笑，嘉樂亦笑說：「唔帶老婆，無人依依哦哦！」伊健被弄得哭笑不得，他搭着兩位的膊頭打圓場：「其實我係帶着嘅嘍，例如最好的歌，同埋最好的朋友！」



伊健到酒店出席慶功宴時，被歌迷圍堵欲索簽名。

### 如願師父羅文故鄉開唱

前晚是伊健首次踏足廣州舉行個人演唱會，心情特別興奮，他在台上說：「我小時候成日到廣州，因為每次返鄉下探親都要先在廣州親戚屋企住一晚再出發，最難忘當年間屋只有一個燈泡，但現在廣州進步了好多，發展得好成功。而我的老師羅文，以前亦在廣州生活咗好耐才搬到香港住，所以我想在廣州開演唱會。」

及後伊健好友林曉峰和錢嘉樂突然現身，3人合唱《戰無不勝》和《友情歲月》時，觀眾也跟着齊大合唱。風趣幽默的林曉峰和錢嘉樂台上唱一和搞氣氛，嘉樂笑

## 朱璇自爆個性麻甩 TVB擺陳茵媺「喜事」上台

香港文匯報訊（記者 吳文釗）TVB劇集《情越海岸線》一班演員李詩韻、黃浩然、朱璇與劉俐等昨日出席宣傳活動，由於主角陳茵媺疑有喜在加拿大養胎，眾演員即拿來開玩笑，揚明、劉俐先後扮大肚和戴上陳茵媺的面具。

努力學廣東話的朱璇多謝蔣志光常教他發音，不過只肯在電話中教，她說：「可能他怕會傳緋聞，但蔣老師很好人，會傳發音短訊及其他同音字給我學習。」

另外，早前被拍到與男士去開房的劉俐，她稱事情已過去不想多談。問她會否採法律行動以證清白？她說：「我比較怕麻煩，希望大家放過我，讓我專心工作。」



朱璇劇中做「小三」脫衣誘張國強成熟話。

## 張衛健證母甦醒 手腳能動

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張衛健（Dicky）75歲母親日前在酒店游泳時遇溺昏迷，他與胞弟們連日來均不斷進出深切治療部看望母親，昨日Dicky宣布母親已完全甦醒，算是過了危險期，他終於可放下心頭大石，Dicky表示：「媽媽已經甦醒了！雖然還須要呼吸機幫助呼吸，但頭腦非常清醒，手腳都能動，一個75歲曾經兩次停止了呼吸及心跳的老人家能有如此表現，實在是天主的神跡！感謝上帝！感謝大家的祈禱和祝福！」

### 江欣燕擔憂淚灑當場

昨日下午江欣燕（欣欣）到荃灣出席活動，並分享自己幾年前患白內障的經歷，並呼籲大家

要好好保護眼睛。當提到其舊愛Dicky的媽媽遇溺一事，欣欣以乎並不太知情，並反問：「沒有事呀？我幾日前才返港，都係昨日在華星個group chat度話伯母接受冷凍治療，我仲以為係美容療程，後來見人祝福才知唔係好事。」她又謂也有電話問候Dicky，後來欣欣得悉伯母遇溺昏迷後，即擔心得忍不住喊了出來：「酒店唔係有保安咩？毛管職，實在太驚。」之後又查問伯母入住了哪間醫院。問到會否前往探望？她說：「不會去探了，呢兩日都有工作。」她又透露已多年沒有見過張伯母了。對於Dicky與弟弟張衛彝也因媽媽的事暫時放下成見，覺得是好事。



驚聞舊愛母遇溺，江欣燕淚灑當場。

## 被盧海鵬 詹瑞文高舉 周秀娜全身似抽筋



胡定欣(右)及沈卓盈為婚紗騷擔任模特兒。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）盧海鵬與詹瑞文為宣傳本週末舉行的《紅館奇幻扮嘢大典》，昨日他們請表演嘉賓之一的周秀娜一起採排，娜姐帶備黃金西瓜（金磚）送給鵬哥，寓意他入行40年仍然生猛，詹瑞文就獲贈20粒士多啤梨。娜姐即場向兩位前輩餵食士多啤梨，詹瑞文和鵬哥把握機會錫她答謝。

盧海鵬錫完娜姐後即保持距離，笑問他是否怕回家被扭耳仔？鵬哥笑道：「因為年紀大，當然要保持距離，但就沒人夠膽扭我耳仔。」

採排時鵬哥和詹瑞文一起高舉周秀娜，示範其中一個高難度的舞姿，娜姐形容是「抽筋舞」，因為連腳趾都要伸得筆直。詹瑞文透露正式演出時有更高難度的動作，又安排3位肌肉猛男與娜姐跳辣身舞。面對盧海鵬和詹瑞文兩位口才了得的前輩，娜姐坦言做好準備在台上被戲弄，到時她會特別留心，盡量表現得女性化，相信到時一定很好玩。

## 家燕被邀穿泳衣出鏡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕在最後一集《玩嘢王》慘成被玩對象，談起被玩家燕姐帶笑說：「個女騙我，但鍾意睇呢個節目，但我事前無睇過，但知道我要去錄影節目，仲發短訊同我講話同余詠珊撞，指那個係新節目，仲叫我加油盡力做。」不過她坦言事後我都有點靚女兒。



對於在節目上遭整蠱，薛家燕稱女兒也有分參與。

家燕姐又透露近日有個節目找她去長隆，還問她是否可以穿泳衣？她就答對方，若果找到合她穿的才着。家燕姐笑稱已有幾十年沒在焚墓前穿泳衣了。

陳煒（煒哥）昨日出席活動時透露，將於7月初加入《愛·回家》劇組，近日趁着未開工便籌備烹飪新書，預計8或9月才出。問到她在書展後出書，是否想避開爛模，少一些對手？煒哥並不放在眼內說：「對手唔係好驚，（避開爛模？）唔同，係兩回事。」問到煒哥有何拿手菜時，她自誇廚藝了得樣樣搭。

## 胡定欣恨嫁恨出口

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）胡定欣及沈卓盈昨日為婚紗騷擔任模特兒，入行十年的定欣自言擔任過無數次婚紗模特兒，正在蜜運中的定欣，直言也有憧憬過自己的婚禮，恨嫁恨出口，她又說：「身邊朋友要結婚的都已經結了，有些甚至已生了小朋友，所以希望自己的婚期也不會太遠。」

近日跟金融才俊男友麥偉汶熱戀中的沈卓盈，前又被拍到與男友及對方父母一起吃意大利菜，問到她是否見家長傾婚？她解釋只是普通吃飯，但承認與男友父母相處得好好，間中也會約出來吃飯。她謂將來結婚定會公開，不過她現時並不急於結婚。提到她背部近尾龍骨位置有疤痕，她表示6、7歲時該位置曾生瘡，當時每日要打針及塗藥，雖然幾日後已沒事，但就留下疤痕。



霍啟剛(右)、霍啟山冒雨為足球賽擔任頒獎嘉賓。

## 回應將為人父心情 霍啟剛：多謝大家祝福

香港文匯報訊 霍啟剛、霍啟山兩兄弟昨日冒雨為「香港體育記者協會25周年小型足球邀請賽」擔任頒獎嘉賓，將為人父的啟剛笑容滿面，更和得獎球員傾談。